

**BURSE - ÎNTREBĂRI ȘI RĂSPUNSURI**  
**an univ. 2024-2025**

ÎNTREBARE	RĂSPUNS
Cum se acordă <b>bursele de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură</b> in sem. 1?	<b>Bursele de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură se acordă în ordinea descrescătoare a mediei și în limita încadrării în fondul disponibil</b> , studenților admisibili pentru acest tip de bursă, care trebuie să se încadreze în următoarele criterii: -și-au îndeplinit integral obligațiile didactice (integraliști în anii anteriori); -media ponderată pentru anul anterior <u>este cel puțin 7,00 la ciclul de licență și cel puțin 8,50 la ciclul de master.</u> Atentie! În funcție de fondul de burse disponibil, Consiliul Facultății poate aproba ca <b>ultimele medii pentru acordarea acestor burse să fie mai mari.</b>
Cum se acordă bursele de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură in sem. 2?	<b>Bursele de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură se acordă în ordinea descrescătoare a mediei și în limita încadrării în fondul disponibil</b> , studenților admisibili pentru acest tip de bursă, care trebuie să se încadreze pentru semestrul 2 în următoarele criterii: -și-au îndeplinit integral obligațiile didactice (integraliști în urma sesiunii de iarnă și în anii anteriori); -media ponderată pentru semestrul 1 <u>este cel puțin 7,00 la ciclul de licență și cel puțin 8,50 la ciclul de master.</u> Atentie! În funcție de fondul de burse disponibil, Consiliul Facultății poate aproba ca <b>ultimele medii pentru acordarea acestor burse să fie mai mari.</b>
Trebuie să depun o cerere pentru bursa de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură ?	Nu trebuie depusă cerere pentru a beneficia de bursă de <b>performanță pentru rezultate deosebite la învățatură</b> . Se vor afișa/transmite pe e-mailul instituțional liste cu potențialii bursieri.
Cum se acordă bursele de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură <b>pentru anul I în sem 1</b> ?	<b>Pentru anul I licență și master, sem 1</b> , bursele de <b>performanță pentru rezultate deosebite la învățatură</b> se acordă în funcție de mediile de admitere: <b>cel puțin media 8,50 de admitere</b> la studii de licență, an I <b>cel puțin media 9,00 de admitere</b> la studii de master, an I
Care au fost ultimele medii de la care s-au acordat burse de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură în anul universitar anterior?	Ultimele medii pentru acordarea <b>burselor de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură în anul univ. anterior, 2023-2024</b> au fost aprobate în Consiliul Facultății, astfel: Sem I: Media minimă -studii de licență anii II, III și IV: <b>7.26</b> Media minimă -studii de master, anul II : <b>9.00</b> Sem II: Media minimă -studii de licență anii I, II, și IV: <b>7.26</b> Media minimă -studii de master, anul I și anul II : <b>9.00</b>
Se primesc dosare de bursă socială și pentru studenții admisibili la bursă de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură ?	Da.
Care sunt condițiile specifice facultății de acordare a <b>burselor sociale</b> ?	Bursele sociale și bursele sociale ocazionale se acordă în ordinea crescătoare a venitului net mediu/membru de familie, în limita încadrării în fondul de burse sociale, care poate ajunge la maxim 35 % din fondul total de burse al facultății.
Care sunt categoriile de beneficiari ai burselor sociale?	<u>Categoria A: Studenții care nu realizează venituri peste plafonul pentru acordarea bursei sociale:</u> - studenții <b>orfani</b> de unul sau ambii părinți; - studenții care provin din <b>familii monoparentale</b> , ( <i>Sintagma „familie monoparentală” desemnează familia formată din persoana singură și copilul/copiii aflat/aflați în întreținere, în vârstă de până la 18 ani sau de până la 26 ani pentru cei care urmează o formă de învățământ organizată potrivit legii, și care locuiesc și gospodăresc împreună.</i> ) - studenții proveniți din centre de <b>plasament</b>

	<p><b>Categoria B. Studenții care se află în evidențele unităților medicale cu diagnostice prevăzute în Procedura PO.PRS.03:</b> bolnavi de tuberculoză, care se află în evidența unităților medicale, pe perioada tratamentului tuberculostatic, diabet insulinonecitant, boli maligne, sindroame de malabsorbție severe, boală cronică de rinichi în program de dializă, astm bronșic persistent moderat sau sever, epilepsie grand mal, cardiopatii congenitale, hepatită cronică cu fibroză avansată (stadiul F3 sau F4), glaucom, miopie gravă, boli imunologice autoimune forme severe, boli rare, tulburări din spectrul autist, boli hematologice severe care necesită tratament continuu sau spitalizări frecvente, surditate bilaterală, fibroză chistică, cei infectați cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, cei cu handicap locomotor și încadrați într-un grad de invaliditate.</p> <p><b>Pentru aceasta categorie nu se solicită declarații de venit care să ateste veniturile familiei și nici formular GDPR pentru ceilalți membri ai familiei.</b></p> <p><b>Categoria C.</b> Studenții a căror familie nu a realizat în cele 12 luni înainte de începerea anului universitar un venit lunar net mediu/membru de familie mai mare decât salariul de bază minim net pe economie;</p>
<p><b>Cu ce documente justificative se pot dovedi veniturile cu caracter permanent?</b></p>	<p>a. adeverință de salariu;</p> <p>b. cupoane de pensie, pentru veniturile din pensii;</p> <p>c. adeverință de la primărie pentru venituri obținute din activități agricole, silvicultură și piscicultură;</p> <p>d. adeverință de la primărie pentru veniturile obținute din cedarea folosinței bunurilor imobile, precum și pentru veniturile din cedarea folosinței terenurilor;</p> <p>e. declarație pe proprie răspundere pentru veniturile obținute din activități independente, precum și pentru veniturile din drepturi de proprietate intelectuală.</p> <p>Verificarea veniturilor se poate face pe baza documentelor solicitate organului central fiscal, în a cărui rază teritorială se află beneficiarii, care atestă situația tuturor veniturilor declarate.</p>